

没有报名的市民请抓紧时间哦!

95元畅游大鸿寨本周六发团

□记者 侯国防

为了让周口市民能领略更具魅力的风景,自上周开始,本报联手禹州大鸿寨景区和周口大地旅行社,推出了95元畅游禹州大鸿寨活动(时间1天),首批发团时间为本周六早6点。连日来,本报接

到许多咨询电话,报名异常火爆。

大鸿寨景区位于禹州市鸠山镇境内,地处许昌禹州、郑州登封、平顶山汝州三市交界的重要地带。景区总面积30平方公里,是国家4A级旅游景区、国家森林公园、河南省野生药材资源基地。大鸿寨以远离尘世喧嚣的幽邃环境和郁郁葱葱

的山体植被秀绝中州。

大鸿寨的景点或高悬于峭壁之上,或掩映于原始林木之间,置身其间,移步换景,身若飘然。尤其是景区内松柏流翠、白杨参天、花椒飘香、刺槐成片。春夏季节,万木峥嵘、百花吐艳,与原始的自然林木花卉争绿斗妍,着实令人心旷神怡,

迷而忘返。游客此次旅游可以尽情浏览龙泉禅寺、氧吧、观佛台、红石嘴、牡丹亭、红叶谷、摘星楼、战坑、天然卧佛山、跑马场等景点。

由于首批发团时间定于本周六早6点,所以没有报名的市民请抓紧时间啦!

详情咨询:13592221002

惊险趣味漂流、篝火狂欢

画眉谷碾盘山极速回旋漂流开漂



□记者 梁照曾

本报讯 5月24日,画眉谷碾盘山极速回旋漂流开漂,游客将尽享在蓝天、山涧、森林间的惬意漂流,是游客今夏休闲的好地方。

画眉谷碾盘山回旋漂流是河南省首家回旋漂流景区,所用水源为沙河源头之水,清澈见底,水质优良。漂流河段全长6公里,落差209米,河水湍急,惊险刺激,设有回旋漂、森林漂和嬉水区,漂流时长大约2小时。在悠长

的河谷中,沿着一个个S形弯道,给人以山重水复、柳暗花明的全新感受。

白天饱览了画眉谷的灵山秀水,体验了冰爽刺激的碾盘山回旋漂流,晚上画眉谷演绎广场将有大型的篝火晚会,让游客在山涧大自然的清凉之夜聆听天籁之音。

据了解,5月24日,尧山画眉谷峡谷漂流景区喜迎盛大开漂,特别于周六、周日推出大型优惠活动,即门票买一送一,非常实惠。

抱犊寨端午节、儿童节送大礼

14岁以下儿童、三世同堂游客及6月1日出生的游客免票



□记者 梁照曾

本报讯 近日,记者从栾川县抱犊寨景区获悉,由于今年的端午节与儿童节偶遇,假期为3天,景区不仅推出精彩的文艺节目,而且在端午节当天还赠送端午节礼品。同时假期期间,对于14岁以下儿童、三世同堂游客及6月1日当天出生的游客免票。据了解,位于洛阳市栾川县的抱犊寨景区,是河南省境内唯一一个在海拔1700米以上的游客观赏区

和食宿接待区,夏季最高气温不超过摄氏22℃,空气清新。尤其是初夏的抱犊寨松树吐露新芽,郁郁葱葱,绵延无边。

在端午节假期期间,景区不仅为广大游客准备了丰富的文化节目,如传统的游客互动节目——“东门激战”“绿林抢亲”“抛绣球”三大主题节目,还有“找景点”“齐心协力”“喊山大赛”等趣味游戏。凡参与者都有礼品赠送,最后胜出者将免费入住三星级酒店标间一晚。

开封东京极地海洋馆

“六一”“端午”期间推出“大手牵小手,快乐亲子游”活动

□记者 梁照曾

本报讯 5月31日~6月2日,开封东京极地海洋馆携手周口万里旅行社特别推出“大手牵小手,快乐亲子游”活动。活动期间,一位购票的大人可以免费带领一名1.5米以下或12周岁以下(凭户口簿)儿童入馆。

开封东京极地海洋馆总占地面积23亩,总投资3.3亿元,是河南省最大也是唯一的极地海洋馆。东京海洋馆还担负有社会教育功能,是全省首座海洋生物科普基地和极地动物观赏场馆。孩子们

在这里不但可以近距离接触极地海洋动物,还可以进入多媒体科普教室,听老师讲解有关海洋与海洋生物方面的知识。同时,孩子们可以到动物乐园与动物亲近,到儿童互动馆进行体验。馆内分为:极地馆、圆柱缸体、鲨鱼馆、海底隧道、海洋剧场、淡水鱼区、水母宫、珊瑚馆、互动区、科普馆、5D/7D影院、欢乐动物王国等展区。

海洋馆有省内唯一的大白鲸,活泼伶俐的海豚、肥硕笨重的海狗、卖萌无双的海豹、凶猛的鲨鱼、多彩梦幻的水母宫以及上千种、数万尾形形色色的海洋稀有

鱼类,让您大开眼界!国内最大的圆柱缸体,直径16.3米、高3米,可容纳1000多吨海水。笨重的大海龟、多彩的神仙鱼、逗人的小丑鱼,群鱼游动,色彩斑斓,成群的鱼类触手可及,犹如进入蔚蓝海底,仰头间还发现头顶有两只巨大的魔鬼鱼正在盘旋,感觉既神秘又刺激!

在假期期间,开封东京极地海洋馆精心准备了火爆的“视觉盛宴”——唯美的美人鱼表演,让您步入童话世界;欢乐动物王国驯兽表演让您开怀大笑;幽默的小丑、多才多艺的海狮、精彩震撼的海豚飞人,让人们忍不住欢呼喝彩!



当端午邂逅六一,带孩子去嵖岈山西游乐园吧!

报名咨询电话:
8231399 8226777 18638055699 13838691555

